11Iro

HNmsna: Ekarteprna
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 27.01.2013 17:55:10

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 27.01.2013 21:38:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/274319/answer/274326




CHauana Hafio cHaBaTh O0IIKY aHANTKM3 MOYU. Ec/iu eCTh TeUKOIUTYPHUS - T0 HedunopeHKo HUKTO He
nenaetT. Celiyac cmaliTe MO4Yy Ha OaKIIOCEB.



